

Фальшивый
известия - 1991 - 14 мая - 15
череп Моцарта?

Австрийские ученые утверждают, что череп, который хранится с 1901 года в музее Моцарта в Зальцбурге и считается черепом великого композитора, не может быть черепом Моцарта.

Тот, что хранится в музее, был получен от наследников австрийского анатома Йозефа Хиртля. Однако на прошлой неделе на симпозиуме ученых в предместье Вены было оглашено неизвестное ранее описание черепа Моцарта, сделанное самим Хиртлем. Описание это не соответствует хранимому в музее черепу. Помимо всего прочего, в музейном черепе больше зубов, чем в том, что описан Хиртлем. Так что, возможно, получается, что многие годы почитателям Моцарта демонстрировали фальшивку.

(Франс Пресс).